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A szabadságról
(Múlt heti gondolataim folytatásaként…)
Mi a szabadság?
Õsi rend, melyben senki és semmi nem több, s
nem kevesebb, mint az õszi falevelek, melyeket
sodor a szél.
Felismerés, hogy a korlátok bennünk leledze-
nek.
Felelõsségvállalás a döntéseinkért, cseleke-
deteinkért és azok következményeiért.
Idõtlenség a múló idõben, ahol nem számíta-
nak a ketyegõ percek, a megélt évek száma.
Feltétel nélküli szeretet, amikor úgy szere-
tünk másokat, hogy lényegtelen, viszontszeret-
nek-e.
Vízáramlás, mely elõtt nincsenek leküzdhetet-
len akadályok, megtalálja az útját a tengerbe: a
szabadság legcsodálatosabb megnyilvánulásá-
ba.
Hit abban, hogy mindennek van értelme, a fáj-
dalomnak is.

Hargitai–Kiss Virág

EGYENES ÚTEGYENES ÚT
A SPORTHOZA SPORTHOZ
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SUZUKIVAL AFRIKÁBA
A Budapest–Bamako rali Szarka Ba-
lázs és néhai Bognár József nevével
forrt össze Sárbogárdon. Ezúttal
azonban egy újabb sárbogárdi fiatal-
ember próbál szerencsét a január
28-án startoló mezõnyben: BÖHM
PÉTER három volt kollégájával indul
Budapestrõl a nyugat-afrikai állam,
Sierra Leone fõvárosába, Freetown-
ba, mely a 2022-es verseny végállo-
mása.

Péterék az úgynevezett Spirit kategóriába
neveztek be, mely a jó értelemben vett
„õrültek” szegmense. Ebben a kategóriá-
ban ugyanis csak 20 évesnél idõsebb jár-
mûvek indulhatnak (például Barkas, La-
da, Dacia stb.), s ezekbõl is mindössze húsz
csodamasina. Mivel Péterék kombi Suzuki
Balenoja megfelelt a kívánalmaknak, rész-
vételi szándékukat jóváhagyták. Ebben a
kategóriában ráadásul nem kell nevezési
díjat fizetni. A „spirit” szó lélekerõt, bátor-
ságot is jelent, ezért ez a kategória akár
négykerekû lélekvesztõk és utasaik El
Camino-jaként is értelmezhetõ, ahol – mi-
vel az útvonal nagyrészt aszfalton fog ve-
zetni – nem a sivataggal, hanem a jármû
életkorából adódó esetleges kihívásokkal
kell szembenézni 9500 kilométeren.

Péterék Európát átszelve Spanyolország-
nál kelnek át komppal az afrikai konti-
nensre. Útjuk során fix ellenõrzõpontokat
kell érinteniük, és – habár be vannak oltva
sok más betegségen kívül Covid-19 ellen is
– minden országhatárnál PCR-tesztet kell

csináltatniuk, aminek azért, lássuk be, van
némi rizikófaktora, de izgalom nélkül
nincs kaland. A célba február 16-án kell
megérkezniük, és ha minden jól megy,
20-án repülnek haza Magyarországra.
– Honnan jött az ötlet, hogy induljatok? –
kérdeztem Pétertõl.
– Bennem már régóta munkált ez a terv, de
tavaly született meg a döntés, hogy ezzel
ajándékozom meg magam 40 éves korom-
ra. A többiek pedig belelkesültek és csatla-
koztak hozzám.
– Miért éppen egy Suzukira esett a válasz-
tás?
– Mindenképpen japán autóval akartam
indulni és a Suzukit strapabíró autónak
tartom.
– Ha probléma lesz, ti tudtok szerelni is?

– Jó pár dolgot meg tudunk oldani, ha
nem, akkor az afrikaiak segítségére bízzuk
magunkat.
– Nem tudni, a navigációs eszközök meny-
nyire mûködnek Afrikában. Visztek-e ha-
gyományos térképet?
– Igen. De egy 2020-ban indult versenyzõ
azt mondta, nem volt probléma a tájékozó-
dással.
– Járt már valamelyikõtök Afrikában?
– Ketten jártunk már Marokkóban, illetve
Tunéziában, a többiek még egyáltalán
nem voltak azon a földrészen. Észak-Afri-
ka igencsak európaias, hiszen francia gyar-
mat volt. Most viszont be fogunk menni a
sûrûjébe. Mauritánia például a világ ne-
gyedik legszegényebb országa. Van olyan
vidék, ahol a GDP 10 %-át ez a futam adja.
– Kell-e tartanotok vadállatoktól, fegyve-
resektõl?
– Lesz olyan szakasz, ahol katonai kísére-
tet kapunk, habár eddig még nem volt ko-
molyabb incidens ezen a versenyen.
– Hol szálltok meg az út során?
– Afrikában inkább sátrazni fogunk.
– A futam végén hogyan hozzátok haza a
kocsit?
– Kint eladjuk, mielõtt hazajövünk.
– Mit szólt a család ehhez az egészhez?
– Elõször furcsán néztek rám, aztán elfo-
gadták, és azt mondták, az a legfontosabb,
hogy biztonságban hazaérjek.
– Úgy legyen! Kíváncsian várjuk majd az
élménybeszámolót is a versenyt követõen.

Hargitai–Kiss Virág

SEGÍTÕ ESZKÖZEINK
– hatodik sárbogárdi konferencia –

A Fejér Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Sárbogárdi Tagintéz-
ménye 2021. október 29-én online rendezte meg hagyományos
sárbogárdi konferenciáját, mely a „Szakmai innováció és fejlesz-
tés a különleges bánásmódot igénylõ gyermekekért” elnevezésû,
EFOP-3.1.6-16-2017-00034 azonosító számú projekt keretében
megvalósult meg.
A rendezvényre számos szakember jelentkezett be: segítõ szak-
mák képviselõi, védõnõk, pedagógusok, gyógypedagógusok, in-
tézményvezetõk, pszichológusok.
A konferencia célja az volt, hogy a segítõ szakmákban dolgozó
szakemberek erõt merítsenek további munkájukhoz, belelássa-
nak a társszakmák életébe, megoldási lehetõségeket, stratégiákat
mutassunk számukra. A visszajelzések alapján konferenciánk el-
érte célját.
A rendezvény nyitásaként dr. Sükösd Tamás, Sárbogárd polgár-
mestere köszöntötte a konferencia résztvevõit, majd dr. Mile
Anikó, a Fejér Megyei Pedagógiai Szakszolgálat fõigazgatója
mondott beszédet.
A konferencián olyan neves elõadókat hallhattunk, mint L. Ritók
Nóra szakmai vezetõ, az Igazgyöngy Alapítvány vezetõje (elõadá-
sának címe: Megoldás? Az „ügy” központú és az „ok” központú
segítségnyújtás); Ulicza Henriette tanácsadó, szakpszichológus, a
Fejér Megyei Pedagógiai Szakszolgálat fõigazgató-helyettese

(Serdülõk az osztályteremben és a rendelõben); Rédli László me-
diátor, coach (Biográfiai coaching – Életrajzi munka a segítõ
szakmában); dr. Csepeli György szociálpszichológus, szociológus,
professor emeritus, Eötvös Loránd Tudományegyetem (A segítõ
szervezet fejlesztése); dr. Lakatos László pszichiáter (Mi segít a
segítõnek?); Pivarcsi–Ármos Anita tanár, élmény- és játékpeda-
gógiai tréner (Resztoratív konfliktuskezelés a Pentelei Mentálhi-
giénés Általános Iskola, Szakképzõ Iskola és Gimnáziumban),
Szebeni Viola tanácsadó szakpszichológus, gyermekpszichodrá-
ma-vezetõ, Jász–Nagykun–Szolnok Megyei Pedagógiai Szakszol-
gálat (A befejezetlen rajzok technikája).
A konferenciát Takácsné Koncz Zsuzsanna, az FMPSZ Sárbo-
gárdi Tagintézményének vezetõje zárta.
Rudniczai Rudolfné, a Sárkeresztúri Napraforgó Óvoda vezetõje
ekképp összegezte az online konferencián szerzett élményeket:
„Szeretettel gratulálok az igen tartalmas, színvonalas konferenci-
ához. Nagyon érdekes, újszerû módszerek megismerésére nyílt
lehetõség. Annyit sajnálok csak, hogy személyesen nem lehettünk
jelen. További jó munkát kívánok!”
A FMPSZ Sárbogárdi Tagintézménye is bízik benne, hogy a hete-
dik konferenciát a szokásos módon, jelenléti formában tudja
majd megrendezni.

Tudósítónktól
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RÓZSASZÍNBE ÖLTÖZVE
Rózsaszín lufik és szalagok töltötték meg
Sárbogárd szívét szombaton délelõtt. A je-
lenlévõk öltözékében is föllelhetõ volt ez a
szín, mely a mellrák elleni küzdelem szim-
bóluma, s városunkban elsõ ízben hirdet-
ték meg a figyelemfelhívó „Rózsaszín sé-
tát”, melyre szép számmal, körülbelül
nyolcvanan jöttek el, ha nem többen.
Nagyné Tóbel Mária vezetõ védõnõ és a
rendezvényt támogató önkormányzat ré-
szérõl Bágyi Zoltán képviselõ köszöntötte
a megjelenteket, majd Péteri
Judit járási tiszti fõorvos
szólt röviden a séta eredeté-
rõl, céljáról.
A mellrák elleni mozgalom
Amerikából indult 1985-ben
és napjainkra egyre széle-
sebb körben terjedt el Euró-
pában és Magyarországon.
Minden év októberében kü-
lönféle kezdeményezésekkel
buzdítanak a szûrõvizsgálat-
okon való részvételre, mert a
mellrák korai felismerése és kezelése tel-
jes gyógyulást eredményez, életet ment. A
kampány célja egyúttal a betegséget övezõ
tabuk ledöntése, az önvizsgálat, egészség-
tudatos magatartás fontosságának hang-
súlyozása. A sárbogárdi séta apropója az,
hogy ismét megérkezett ide, a sárszent-
miklósi klubhoz a szûrõkamion, lehetõsé-
get teremtve a helyi és környékbeli höl-
gyeknek a mammográfián való részvétel-
re. Az utóbbi két-három év megyei és sár-
bogárdi statisztikáit tekintve az tapasztal-
ható, hogy a kamionokban általában 10
%-kal többen jelennek meg, mint a kórhá-

zakban, de sajnos így is alacsony, 40 % kö-
rüli a részvételi arány. A tiszti fõorvos kér-
te: hívjuk fel az édesanyák, nagyszülõk fi-
gyelmét arra, hogy egyelõre ugyan csak a
45–65 éves korosztálynak kerül kiküldésre
meghívó, de elengedhetetlen az ennél
fiatalabb és idõsebb hölgyek esetében is a
szûrõvizsgálatokon való megjelenés, az
önvizsgálat és az egészséges életmód. Itt
van helyben a lehetõség, éljenek vele!
Indulás elõtt Már Nóra melegítette be a
társaságot néhány egyszerû gyakorlattal,
majd elindult a rózsaszín menet a fõút
mentén a rendelõintézethez, ahol Siákné
Nóra, a Magyar Rákellenes Liga Sárszent-
ágotai Szervezetének vezetõje beszélt az
„énidõ” jelentõségérõl, melynek fontos ré-
sze kell, hogy legyen a betegségmegelõzés,
az egészségünkre való odafigyelés. A liga
1990 óta segíti a rákbetegségben szenve-
dõket. Sárszentágota neve pedig úgymond
kötelezi a helyi szervezetet, hiszen Szent
Ágota az emlõbetegek védõszentje. A tele-
pülésen már ötödik alkalommal rendeztek
sétát, mindemellett más eseményekkel is
szerepet vállalnak a mellrák elleni küzde-
lemben.

Nagyné Tóbel Mária az egészséges, káros
szenvedélyektõl mentes életmód legfõbb
összetevõit taglalta: az egészséges táplál-
kozás nem azt jelenti, hogy vannak tiltott
élelmiszerek, hanem azt, hogy megfelelõ
minõségû és mennyiségû ételt fogyasz-
szunk. Ne egyszer-kétszer együnk sokat,
hanem négyszer-ötször kevesebbet. Fi-
gyeljünk oda, hogy megfelelõ mennyiségû
folyadékot, zöldséget és gyümölcsöt ve-
gyünk magunkhoz napi szinten. Kellõ
mennyiségû alvással, pihenéssel és moz-
gással is segítsük szervezetünk kiegyensú-
lyozott mûködését. Ugyanakkor mindenki
találja meg a személyiségéhez legközelebb
álló, rendszeresen végzett mozgásformát.
Figyeljünk, vigyázzunk magunkra és a
környezetünkre, hívjuk fel mások figyel-
mét is a szûréseken való részvétel fontos-
ságára.

A megyei szûrési koordinátor külön kö-
szönetét fejezte ki a szervezésben nyújtott
aktív közremûködésért Nyikosné Irénké-
nek, a rendelõintézet fõnõvérének.

A séta ezután a Túry Miklós utcán és Tom-
pa Mihály utcán haladt tovább, vissza a
mûvelõdési házig.

Hargitai–Kiss Virág

EGYENES ÚT A SPORTHOZ
Félreértés semmiképp ne essék: a Sport utca neve nem arra utal, hogy az aszfaltbetyárok versenyzésre használják. Meg se forduljon a
fejükben, ellenkezõ esetben komoly következményekkel lesznek kénytelenek számolni! A Sport utca arra hivatott, hogy Sárbogárd
sportkomplexumát – a pályákat, uszodát és leendõ csarnokot –a kor elvárásainak megfelelõ, kulturált körülmények között lehessen
megközelíteni a fõút, illetve az Árpád utca felõl (a korábbi sár és kráterek helyett).
Az elkészült aszfaltos út mûszaki átadására október utolsó pénteki napjának délelõttjén került sor. A kivitelezõ és a megrendelõ ön-
kormányzat szakemberei a tervezõvel (aki egyben mûszaki ellenõr) járták végig a terepet, átbeszélve, hogy a padkarendezésen, füvesí-
tésen kívül milyen apróbb igazításokra van még szükség, mielõtt megnyitják a forgalom számára az utat november elején.
Fontos hangsúlyozni azt a tényt is, hogy a Sport utcára mezõgazdasági jármûvekkel behajtani tilos. Az érintett lakók kizárólag az ön-
kormányzattól igényelhetõ külön engedély birtokában tehetik ezt meg.
Ha már az önkormányzat nem kevés pénzbõl megépíttette ezt a jó minõségû utat, becsüljük meg és vigyázzunk rá, s nem utolsó sorban
használja azt mindenki rendeltetésének megfelelõen!

Hargitai–Kiss Virág
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35 ÉVE ÉRETTSÉGIZTEK
A Sárbogárdi Petõfi Sándor Gimnázium 35 éve,
1986-ban végzett évfolyama, összesen három osz-
tály tartott találkozót október 30-án, szombaton
délután az alma mater falai között. Régebben is
jó kapcsolatot ápoltak egymással a három osztály
diákjai, mivel többen már általános iskolából is-
merték egymást, aztán együtt jártak be busszal a
gimibe, vagy kollégiumi társak voltak, és tartós,
máig tartó barátságok szövõdtek közöttük.
A jeles eseményre az osztályokat tanító tanárok
közül is többen eljöttek. Az osztályfõnöki órákat
követõen a Patkó csárdában folytatódott az öreg-
diákok találkozója vidám, oldott hangulatban, éj-
szakába nyúló beszélgetésekkel, nevetésekkel.

Az osztályok névsora

4. a – osztályfõnök: Kalácska László

Bodnár Imre, Bodoki Jolán, Ferenczi Zsuzsanna,
Garbacz Hajnalka, Hargitai Enikõ, Herczeg Zsu-
zsanna, Horváth István, Katz Ildikó, Kovács Gá-
bor János, Kõfejû Tamás, Nyulász Péter, Orova
István, Sárosi Beáta, Simon Andrea, Sobor Ág-
nes, Szalai Erzsébet Anikó, Szénási Csaba, Toldi
Bernadett Katalin, Tóth Ágnes, Varga Emõke,
Virág Melinda, Vörös Viktória Klára

4. b – osztályfõnök: Tóbel Ferencné

Arany Szabó Ágnes, Bús Gabriella, Csabai Fe-
renc, Csaplár Attila, Farkasréti Ágnes, Kéri Má-
ria, Mikuli Margit, Müller Csaba László, Papp
Aranka, Rafael Magdolna Andrea, Rauf Zsu-
zsanna Erzsébet, Sulák Éva, Szloboda Sándor
Mihály, Szloboda Terézia, Tóth Valéria

4. c – osztályfõnök:
Zocskárné Bartal Zsuzsanna

Bereczk Károly, Deres Tímea, Dobos Erzsébet,
Eke Andrea, Hajba Zoltán, Hajnal Ildikó, Hor-
váth Irén, Kolonics Katalin, Molnár Gyöngyi,
Pekács Hajnalka, Schábel Csilla, Szalai Zsuzsan-
na, Szecsõdi Margit, Tanka Csaba, Tóbel Katalin,
Tóth Gabriella, Vajtai Éva, Varga Gábor, Varga
Piroska

4. a4. a

4. b4. b

4. c4. c



Bogárd és Vidéke 2021. november 4. A  MI VILÁGUNK 5

Dsida Jenõ:
TEMETÕBEN

Köröttem csend – és temetõ.
Csak néha suttog valami,
csak néha lehet hallani:
ez õ, ez õ, ez õ! –
Azután minden újra csendes,
és álmodik a temetõ.

Én hajtott fõvel ballagok,
s a néma árnyak szembe jönnek,
s a sírkeresztek rámköszönnek,
és mind az igazi Nagyok –
Én, a halottak ismerõse,
révedõ szemmel ballagok.

Utánam huhog a Jövõ,
a Múlt, Jelen, a sok kereszt,
s az árnyak kara zúgni kezd:
ez õ, ez õ, ez õ! –
Azután minden újra csendes,
és álmodik a temetõ.
(1924)

A MOSOLYRÓL ÉS A KUKASÁGRÓL
Szemben ül velem az asztal túlsó oldalán. Fiatal nõ. Mosolyog
rám. A látvány megnyerõ. A mosoly meghitt, közvetlen, nyílt,
olyan barátságos, amilyen egy mosoly egyáltalán barátságos lehet.
Õ családtag, egy lakásban él velünk, együtt ebédelünk, vacsorá-
zunk. De itt jön a megoldhatatlanság: egy szavunk sincs egymás-
hoz. Mert neki más a szókincse, a két szókészlet radikálisan eltér
egymástól, nincs közöttük hajszálnyi érintkezési pont sem. Ha õ
megszólalna, kukán bámulnánk egymásra, nem jöhet létre közöt-
tünk a gyermekkorunk óta megszokott „normális” kapcsolat.
Van kapcsolat, hogyne volna? De ez szavakon túli kapcsolódás.
Meg kell tanulni, hogy két ember kerülhet egymással emberi vi-
szonyba akkor is, ha nincs közöttük szöveg. Mert itt a szöveg csak
felesleges járulék. Tudni kell, hogy ha két ember a történelemben
szembekerül egymással egy mezõn és eltér a szókincsük, igen
gyakran agyonlövik egymást. Ebbõl kiderül, hogy a szavak fontos
dolgok. De van, amikor feleslegesek. Sokkal fontosabb dolog a
mosoly.
Ez a lány egy távoli világból csöppent közénk. Abban a közegben,
ahonnan jött, a családok vasárnap, mise után elmennek a bárba.
De nemcsak a szûk családok ám, hanem a bõvebb rokonság, a
nagybácsik, nagynénik is. Összetolják az asztalokat, vidáman ita-
loznak, boldog együttlétben töltik az idõt. A mi városunkban erre
nincs lehetõség, nincs olyan hely, ahova egy rokonság beülhetne.
Egyszerûen nincs! Úgy alakult, hogy nem is igénylik a népek. Az-
tán most olyan kor jött el, amikor akárkivel megtörténhet, hogy
idegen világba csöppen. Közemberek között ez régen lehetetlen
volt. Csak kevesek számára léteztek átjárható határok, Volt idõ,
amikor egy adótisztviselõ vagy tanár nem is álmodhatott arról,

hogy átlépi a magyar határt. Nem is jutottak útlevélhez. Pár évti-
zeddel ezelõtt aztán megnyíltak a határok, mehetsz, amerre
akarsz. És szabadon keletkeztek a kapcsolatok. A fiatal fiú elõtt
nincs akadály. Hívja õt a nagyvilág. Kiröppen, és egyszer csak egy
távoli leánnyal jön haza. Nem lehet vitatni, hogy ez jó dolog. De
vele jár, hogy kukává válsz az asztalnál.
Hetven évvel ezelõtt csak a kivételezettek számára volt lehetsé-
ges, hogy az oroszon kívül más nyelvet is megtanulhassanak. A né-
mettanár, angoltanár akár eldobhatta a diplomáját, ha nem volt
hajlandó áttérni az oroszra. Biztos volt ennek valami értelme, de
számukra érthetetlen, kártékony volt, mint maga a bolsevik dikta-
túra. Most aztán szégyellhetjük magunkat külföldön, vagy itt az
asztalnál. Egyes kártékony politikusok a kukák országát csinálták
belõlünk. A többségük már a föld alatt van, de aki még nincs, azzal
kapcsolatban még a számonkérés lehetõsége is nevetséges óhaj.
Aki kuka, maradjon veszteg!
Itt vagyunk ebben az állapotban. Marad a mosoly, az isteni áldás.
De mit lehet látni néhány nap után? Mintha az asztal két oldaláról
szállingózni kezdenének a szavak az ellenkezõ oldalra, mint a
szálldogáló levelek, vagy inkább tollpihék. Ez valami új! Arról
nem érdemes ábrándozni, hogy teljes csere történik. Néhány szó
átröppenése csak játék, nevetés. Szavak ezrei lapulnak bonthatat-
lan, tömör falanxban. Azok nem tollpihék.
Magyarországon hány család van ilyen helyzetben? Nincs, aki
megközelítõleg is meg tudná becsülni. Benne vagyunk. És tudunk
örülni ennek.

L. Albin

Fájó szívvel tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy szeretett édesanyánk,

ÖZV. MAGYAR LÁSZLÓNÉ
(leánykori neve: Magyar Magdolna)

2021. október 29-én csendben elhunyt.

Drága halottunktól végsõ búcsút
2021. november 12-én 12 órakor veszünk Sárbogárdon a Huszár-temetõben.
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TÜKÖR ÁLTAL HOMÁLYOSAN
Akik ismerték a mamát, kivétel nélkül irigyelték. Szép volt, ele-
gáns volt, agyonkímélt volt. Férje kényeztette azzal, hogy mindent
megadott neki professzori fizetésébõl. S hogy õ mégis elment ta-
nítani, az is a kényeztetéshez tartozott. „Hadd hasznosítsa az ok-
levelét! Hadd járjon emberek közé!” – így a férje. Pedig sem társa-
dalmi, sem anyagi helyzetük nem követelte volna meg, hogy õ is
dolgozzon. Így lett „passzióból” kenyérkeresõ.
Ismerõsei ekkortól még jobban irigyelték. Ugyanis majd’ minden
nap az iskola elõtt várta az egy szem lánya, az okos, kedves, egy
szem lánya. Aki mellette, bár harminc évvel fiatalabb volt, mindig
szürke egérnek tûnt. Mert a divat szerint a mama öltözött. Fod-
rászhoz hetente a mama járt. Kalapot, kesztyût csak a mama vi-
selt. A lánya azért várta, hogy együtt menjenek bevásárolni. A ma-
ma csak rámutatott az árura, a lánya rakta a kosárba. A kesztyû
még a pénztárnál sem került le a mama kezérõl, könnyed mozdu-
lattal fizetett úgy is. Közben a ragacsos (sáros, morzsás) árut a lá-
nya rakta át a cekkerbe, amiket természetesen õ vitt aztán a mama
balján hazáig. A mama napi terhe a retikülje volt.
– Ez azért túlzás! – súgták az ismerõsök, amikor a lány egyetemis-
taként is még mindig majd’ minden nap várta, gardírozta, kiszol-
gálta a mamát. Az évek múlása is csak a lányon látszott. Õ õszült, a
mama haját évtizedek óta ugyanaz az árnyalatú festék színezte.
– Nem szégyelli magát, így kiszipolyozni azt a szegény lányt? Csak
azért, hogy õ mindig úgy nézzen ki, mintha skatulyából húzták
volna ki! – sziszegték a vitriolos nyelvek a háta mögött.
– Hogy neked milyen jó kislányod van, drágám! – mézesmázos-
kodtak a sunyibbak.
– Bizony, nagyon jó kislányom van, pedig nem várom el tõle, hogy
így kíméljen! De õ szívesen teszi, magától! – magyarázta a mama,
bár jóformán senki nem hitte el neki. – Nem tudom, miért ilyen jó
hozzám!
Így rakta, rakta dugig a mérleg egyik serpenyõjét a lány, úgy, hogy
közben egyre kiáltóbban üres maradt a másik… Ahová a mamá-
nak kellett volna ejtegetnie valamit.
Férjhez ment a lány, és gyors egymásutánban három gyermeke
született. Ekkor persze nem tudott olyan sokat segíteni a mamá-
nak, mint korábban. Az õ serpenyõje úgyis hosszú ideje dugig volt,
a mamáé meg majdnem üres…
Aztán mozdult a mérleg.
Harmadik gyermeke még egyéves sem volt, amikor panaszkodni
kezdett a lány. Elõször csak magának, majd csak a férjének, ne-
hogy izgalmat okozzon a mamának. „Ki kell vizsgálni!” – mondta
az orvos. A három gyerekhez a férj vett ki szabadságot arra az egy
hétre, hogy kíméljék a mamát.
De az egy hétbõl kettõ lett, meg három, a kivizsgálásból pedig egy
sürgõs mûtét.
A mama elõször csak vacsorára hívta el a võt a gyerekekkel. Két
hét múlva már õ vitt nekik vacsorát. A harmadik héten már ebé-
det is fõzött. A negyedik héten reggelit is adott. Öt hét múlva,
amikor hazaadták a lányát, már egész nap náluk volt. Igaz, a pro-

fesszor férj vásárolt be mindennap lista alapján, és a húga vitte a
szennyest a patyolatba. Ekkor még beteg lányával egyidejûleg dé-
lutánonként lepihent a mama is, ahogy egész életében megszokta.
De a lány csak nem állt talpra. A panaszai nem múltak el, sõt meg-
szaporodtak. A második kórházi tartózkodás alatt a mama még
hazajárt a férjéhez aludni, bár egész nap lánya családjánál dolgo-
zott. A harmadik beutaláskor szó nélkül átköltözött férjétõl a ve-
jéhez, mondván: „Hogyan fogsz te dolgozni, ha minden éjjel föl
kell kelned a kicsikhez?”
Fodrászhoz elõbb csak kéthetente jutott el. Aztán havonta. Ami-
kor pedig a lányát hazaadták harmincöt évesen, gyógyíthatatla-
nul, örült, ha a húga hathetente lenyírta elhanyagolt haját.
Kisírni akkor tudta magát, amikor a lányától elment az orvos és az
a morfiuminjekciótól végre elaludt. Éjjel és nappal ápolta az
elõbb ötven, negyven, majd harminc kilogrammra sorvadt lányát,
a három kisgyereket, a tragédiától kábult vejét és a síró, kétség-
beesett férjét.
Az utcán akkor jelent meg újra, amikor már eltemették a lányát és
a veje idegösszeroppanással, férje pedig szívpanaszokkal kórház-
ban feküdt. A három árva még aludt reggelente, amikor õ már ha-
zafelé tartott a cekkerekkel – igaz, még mindig kalapban és kesz-
tyûben, összeszorított szájjal és könnyekkel a szemében.
Ahogy az évek múlnak és már a legkisebb is iskolás, már segítõje is
akad. A három árva. Hátukon táska, kezükben tornazsák, de a
szabad kezükkel egy kis kosarat visznek, vagy megfogják a nagy-
mama szatyrának fülét, hogy neki könnyebb legyen.
Mindenki hallgat. A korábbi „okosok” némák. Nem értik, mi tör-
tént. Nem értik, hogy a mérleg egyensúlyba került! Õk ilyesmihez
nem értenek.
De majd a mennyben, ahol õ nem lesz kalapos és kesztyûs, de a lá-
nya sem lesz rákban elégett roncs, ott, a mennyben, tudom, hogy a
lány kedvesen rákacsint majd a mamára és annyit mond: „Ugye,
te tudtad, mami, amit senki nem értett? Én azért kíméltelek té-
ged, hogy fel tudd majd nevelni a három árvámat!”
És õk ketten tökéletesen fogják érteni egymást.
„Mert most tükör által homályosan látunk, akkor pedig színrõl
színre. Most töredékes az ismeretem, akkor pedig úgy fogok ismerni,
ahogyan engem is megismert az Isten. Most azért megmarad a hit,
remény, szeretet, e három, ezek közül pedig a legnagyobb a szerete-
tet.” (1Kor 13,12-13)
Szeretõ mennyi Édesatyám! Áldalak téged azért, hogy Te nem-
csak részleteiben, hanem teljességében látod az életemet. Nem-
csak annyit, amennyit az emberek látnak, hanem Te mindent
tudsz. Nemcsak a részleteket, hanem az egészet is. Taníts engem
is arra, hogy ne töredékeket lássak meg csupán másokból. Amit
pedig nem tudhatok, azt tudjam rád bízni, az igazságos Istenre.
Ámen.
Forrás: Riskóné Fazekas Márta Tükör által – színrõl színre c. könyve

AJÁNLOM…
Válogatás Varga Csaba fotóiból

A kiállítást 2021. november 8-án, hétfõn, 17 órakor
Marton Ágota, a MÁV Fotókör vezetõje nyitja meg.

Minden érdeklõdõt szeretettel várunk.

A kiállítás megtekinthetõ
a Madarász József Városi Könyvtár nyitvatartási idejében.
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Érték és minõség

Soponyán jártunk
A Sárbogárdhoz közeli helyek felfedezése
során barátnõmmel eljutottunk Soponyá-
ra. Már egy átutazás alkalmával megérin-
tett a soponyai parkerdõ látványa, a szép
tó, amelyek mellett elhaladtunk az au-
tónkkal. Akkor elhatároztam: ide még
visszatérek egy kicsit körül nézni.
Soponya neve talán a Vadásztársaság által
a legismertebb. Gyakran jelennek meg
óvodai és iskolai osztályok ezen a helyen,
hogy a természetvédelemrõl és a vadgaz-
dálkodásról a szép erdei környezetben ta-
nuljanak, tapasztaljanak. De nemcsak
gyermekeknek ad maradandó élményeket
ez a terület, hanem a felnõttek számára is
kellemes kikapcsolódás és feltöltõdés
helyszíne lehet az Ökoturisztikai Központ.
Néhány információ errõl a helyrõl.
„Az Ökoturisztikai Központ Soponya köz-
ség délkeleti határában, csodálatos er-
dõs–tavas környezetben várja a kikapcso-
lódásra vágyókat. A mintegy 100 km hosz-
szú, 3-5 km széles Sárvíz völgye szívében
terül el az 1000 ha kiterjedésû, országos je-
lentõségû, védett soponya–csõszi Sárrét. A
terület élõvilágának megismerését szol-
gálják a folyamatosan fejlesztett eszközök,
berendezések: az erdészeti és vadászati
múzeum, nagyvad- és szárnyasvad-bemu-
tató kert, gyalogos és kerékpárutak, me-
lyek mentén információs táblák, kilátók,
tûzrakó- és pihenõhelyek találhatók, vala-
mint erdészeti, vadgazdálkodási tanös-
vény, madármegfigyelõ erdei sétaút. Az
Ökoturisztikai Centrum külsõ területe re-
mek lehetõségeket nyújt családi kirándu-
lások, szabadtéri készségfejlesztõ foglal-
kozások megtartásához, illetve baráti, is-
kolai, vállalati csoportok szervezett kikap-
csolódásához.”

Soponya, mint szinte minden környezõ te-
lepülésünk, Zichy grófi birtok volt. Így itt is
megtalálható a grófi kastély és a körülötte
lévõ gyönyörû park. Sajnos a kastély nem
látogatható, de körüljárható. Az épület õr-
zi nemesi származása nyomait és sejthetõ,
hogy a parkja is nagyon szép lehetett. Re-
méljük, hogy valamikor sor kerül a helyre-
állítására, mert jó lenne régi pompájában
látni. Ez a kastély is, mint a dégi, valamikor
nevelõotthon volt. Sok gyermek töltötte itt
mindennapjait a szülõi otthon helyett. Ba-
rátnõm mesélte, aki munkájából kifolyó-
lag sokszor járt ezen a helyen, hogy igazi,

szívbéli pedagógusok, nevelõk dolgoztak
itt. Olyan empátiával és szeretettel bántak
az itt élõ gyermekekkel, hogy ennek bizony
híre ment a megyében. A Gyermekváros-
nak nevezett helyre most a kapubejáró em-
lékeztet.
A soponyai Zichy-kastélynak is érdekes
története van:
„A mai épület elõdjét 1751 és 1757 között
építette Zichy János. A következõ építke-
zés 1772 és 1773 között történt. Ekkor Zic-
hy István a kor egyik legtehetségesebb épí-
tészével, Pollack Mihállyal készíttette el a
kastély klasszicista átépítésének, kibõvíté-
sének terveit. Az építkezés valamikor
1807-ben fejezõdött be. A 2. világháború
alatt a kastélyt kifosztották, ezek után so-
káig üresen állt. 1958-tól iskola és gyer-
mekotthon céljára alakították át az épüle-
tet Ádám Zsigmond vezetésével, ezután az
épületben 1998-ig a Soponyai Gyermekvá-
ros mûködött. 1984 és 1989 között felújí-
tották. A 19. századi átépítéskor feltehetõ-
en Pollack Mihály útmutatása szerint egy
47 hektáros angolparkot létesítettek. A

A kastélypark fáiA kastélypark fái

Régi idõk kapujaRégi idõk kapuja

Az I. világháborús emlékmûAz I. világháborús emlékmû
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Selyem-majori árok vize folyt, kanyargott a kert
közepén díszként a mesterségesen alakított
„Hattyús tó” után lévõ, jelentõs kiterjedésû sós-
tóba. 1799-ben gróf Zichy János házasságot kö-
tött Colloredo Franciskával és ezzel újabb fé-
nyes fejezet kezdõdik a kertépítésben. A betor-
kolás fölött szép kõhidat építenek 1822-ben.
Ezen át vezet az út a kastélyba. A Hattyús tó
melletti mesterséges dombokon tiszafa és virgi-
niai borókaliget volt, a dombtetõn filagóriával.
A sóstó közepén jelentõs méretû dombként
emelkedett ki a sziget. A kastély belsõ udvará-
nak díszkútjára a klasszicista ízlés szerinti fel-
építmény került vörös márványból 1829-ben. Az
1836-os leírás szerint a park már „látvány”. Az
angolkert divatos növényei, a szomorúfûz, a je-
genyenyár, japán akácok, vadgesztenyék, feke-
te- és erdei fenyõk nagy része ma is megvan. Kü-
lönös érdekessége és értéke a kertnek a védett
értékként számontartott téltemetõ tavaszi vi-
rágzása. Itt az egész kertet kora tavasszal szinte
elborítja. A kert rétjeit, tisztásait szamárral le-
geltették és ezért ahol leginkább tartózkodtak,
azt a területet szamárrétnek nevezték. 1894-ben
artézi kutakat fúrtak a víznyerés érdekében.

Ezek mint források mûködtek, vörösmárvány-
foglalatban. A gróf lányai után Ludovika- és
Viktória-forrásnak nevezték el. Késõbb egy
„Katona-forrás” is lett a kertben. A tulajdonos,
gróf Zichy Ödön a kertészetnek élt, tudomá-
nyosan mûvelte. Nyolc üvegház volt ékessége a
kertnek, különleges növényekkel.”
A kastély és a gyönyörû tó körüli sétánk után
hazafelé tartva egy különös facsoport állított
meg bennünket. A telepített fák között keresz-
tek voltak, és a délutáni napfény szépen átsütött
rajtuk. A II. világháború áldozatainak emlékét
õrzik ezek a keresztek. Az I. világháborúban el-
esettek emlékmûvét, amely a park elejében ta-
lálható, gróf Zichy János állíttatta örök emlékül
az utókornak.
Soponya még tartogat számunkra szép látniva-
lókat, hiszen nem tudtunk kirándulásunkon
minden helyet bejárni. Jó szívvel ajánlom, hogy
menjenek el és fedezzék fel maguknak Sopo-
nyát, amely karnyújtásnyira van tõlünk és min-
denkit szeretettel vár.

Horváth Katalin

A Zichy-kastélyA Zichy-kastély

EmlékkeresztekEmlékkeresztek

Tó sétánnyalTó sétánnyal



10 KÖZÉRDEKÛ 2021. november 4. Bogárd és Vidéke

MEGHÍVÓ
A Sárbogárdi Roma Nemzetiségi

Önkormányzat képviselõ-testülete

2021. november 10-én (szerdán)
13.30 órakor közmeghallgatást tart,

melyre meghívom.

Az ülés helye: a polgármesteri hivatal
díszterme (Sárbogárd, Hõsök tere 2.)

Napirend:
1. Beszámoló az elmúlt idõszak tevé-
kenységérõl, várható feladatok.
Elõadó: SRNÖ-elnök

Majláth Antal SRNÖ-elnök

Kötelezõ a maszk
NOVEMBER 1-JÉTÕL KÖTELEZÕ A MASZK VISELÉSE

a MÁV–Volán-csoport jármûvein, állomásain és megállóhelyein
A kormány döntésének megfelelõen újra
maszkhordási kötelezettség lép életbe a
MÁV–Volán-csoportnál. November 1-jé-
tõl a közlekedési jármûveken, a MÁV, a
MÁV–HÉV, valamint a Volánbusz állo-
másainak, megállóinak zárt és nyitott te-
rületein egyaránt kötelezõ az orr és a száj
maszkkal történõ eltakarása.

A kormány döntésének megfelelõen no-
vember 1-jétõl újra kötelezõ a maszkvise-
lés a közösségi közlekedési eszközökön.
Ennek megfelelõen a hatodik életévét be
nem töltött kiskorú, valamint értelmi vagy
pszichoszociális fogyatékossággal, illetve
autizmus spektrumzavarral élõ személy

(ezt hivatalos dokumentummal igazolni
szükséges) kivételével mindenki köteles a
közösségi eszközön és minden olyan zárt
helyiségben és nyitott területen, amelyben
tömegközlekedési eszközre várakoznak az
utasok orvosi, munkavédelmi, illetve tex-
til, vagy más anyagból készült maszkot vi-
selni, olyan módon, hogy az az orrot és a
szájat folyamatosan elfedje.
A társaságok felhívják a figyelmet arra,
hogy a szabályszegõ utasra, ha a felszólítás
ellenére sem hajlandó együttmûködni,
8.000 forintos pótdíjat szabhatnak ki.
A közlekedési szolgáltatók továbbra is ar-
ra kérik utasaikat, hogy tartsák be a köz-
egészségügyi elõírásokat, a sorban állás és
személyes érintkezések csökkentése érde-
kében pedig részesítsék elõnyben az elekt-
ronikus jegy- és bérletvásárlási lehetõsége-
ket.
A koronavírus terjedésének megakadályo-
zásában legjobb eszköz a védõoltás, az ön-
kéntes és ingyenes oltás felvételével nem-
csak saját, hanem családunk és barátaink
egészségének megõrzését is támogatjuk.

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság

SZIRÉNAPRÓBA
A Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság tájékoztatja a la-
kosságot, hogy a Paksi Atomerõmû harminc kilométeres körzetébe
esõ településeken ellenõrzik a lakossági tájékoztató- és riasztó-
rendszer mûködõképességét, melynek során a megyében Alap, Al-
sószentiván, Cece, Elõszállás, Nagykarácsony, Sáregres, Vajta tele-
püléseken november 8-án (hétfõn) 13.00 órakor csökkentett üze-
mû (morgató) szirénapróba végrehajtására kerül sor.
A szirénák megszólalása ezekben az idõpontokban csak a rendszer
próbája, a lakosságnak semmiféle teendõje nincs.

Szabó-Bisztricz Anett tûzoltó százados, szóvivõ

ORVOSI ÜGYELET 7000 Sárbogárd, Ady Endre út 79-83.

06 70 370 3104
Ügyeleti idõ:

hétfõ–csütörtök 17.00 órától másnap reggel 7.00 óráig péntek 12.00 órától másnap reggel 7.00
óráig, HÉTVÉGÉN, illetve munkaszüneti napokon folyamatosan.

HÉTKÖZNAP hétfõtõl csütörtökig, a rendelési idõ után, az ügyelet megkezdéséig,
16.30 órától 17.00 óráig az alábbi telefonszámon hívható háziorvosok

hétfõn: dr. Somogyvári Katalin – 06 20 555 3369

kedden: dr. Csanádi József – 06 30 540 3598

szerdán: dr. Práger Péter Andor – 06 70 775 0079

csütörtökön: dr. Kiss–Badar Robin – 06 30 906 9584

Hétköznap hétfõtõl péntekig 7.00 órától a rendelésük megkezdéséig a Sárbogárd város terüle-
tén mûködõ háziorvosok orvosi körzetenként sürgõsségi esetekben rendelkezésre állnak.

Új információ a NAV honlapján:
szja-visszatérítés

Megjelent a nyilatkozat a gyermeket nevelõ szülõk adó-
visszatérítéséhez.
Bõvebb információ az alábbi elérhetõségen található:

NAV - Megjelent a nyilatkozat a gyermeket nevelõk
adó-visszatérítéséhez (gov.hu)

Ajánljuk figyelmükbe!

Nemzeti Adó- és Vámhivatal
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Magabiztos, nagy arányú siker Móron
Móri KSC–VAX KE Sárbogárd 21-37 (10-19)

Fejér–Komárom–Esztergom Megyei Bajnokság, 5. forduló
Vezette: Koronczai L.–Szûcs A.
Mór: Kertész (kapus) – Boleraczki 1, Kurkó 1, Radocha 1, Gyuris
5, Straszburger 2, Nerhaft 11
Edzõ: Gachovetz Tibor
Sárbogárd: Németh I. (kapus) – Aranyos 2, Bögyös–Vitéz 8,
Goldberger 5, Kaló 3, Hegedüs 2, Suplicz 2, Rehák 13, Kovács 2
Edzõ: Takács Lajos
Kiállítások: 10, illetve 4 perc, hétméteresek: 6/5, illetve 6/5
A bajnokság 5. fordulójában Mórra látogattunk, sajnos az elõzõ
fordulóhoz hasonlóan most is igen foghíjas csapattal érkeztünk a
mérkõzésre, mindössze két cserével. Ellenfelünk pedig szintén
hasonló cipõben járt, hiszen náluk csere sem volt.
A találkozó elején mindkét csapat rengeteget hibázott, ennek is
volt köszönhetõ, hogy az elsõ 10 percben jól tartották magukat a
móriak. Aztán nekünk sikerült megnyugodni és pontosabban ját-
szani, aminek köszönhetõen megléptünk ellenfelünktõl 4-5 gól-
lal. A szünetig folyamatosan növeltük elõnyünket és a játékrész
végéig gyakorlatilag sikerült is eldönteni a 2 pont sorsát. Magabiz-
tos 9 gólos elõnnyel mehettünk az öltözõbe.
A fordulás után is hasonló mederben folyt a mérkõzés. A 40. perc-
hez érve Goldberger góljával már 12-vel vezettünk. A második já-
tékrész legjelentõsebb eseménye volt, amikor 13 gólos vezeté-
sünknél az 53. percben Kurkó György szándékosan ütött oda Bö-
gyös–Vitéznek a bal szélen és a harmadik 2 perces kiállításával
idõ elõtt mehetett zuhanyozni. A móriak egy nagy különbségû
mérkõzésen viselkedtek rendkívül sportszerûtlenül, amiben
többször a sérülésveszély is benne volt. Szerencsére ezt megúsz-
tuk! Végül a mérkõzést emberelõnyben fejeztük be és 16 gólos
gyõzelmet arattunk.
Sikerült könnyedén begyûjteni a kötelezõ 2 pontot. A találkozót
kicsit álmosan kezdtük, de aztán sikerült belemelegedni és gyor-
san eldönteni a 2 pont sorsát. Minden mezõnyjátékosunk betalált
a meccsen, ami önbizalomnövelõ lehet. Az viszont, hogy ismét
ilyen kevesen voltunk, nem túl megnyugtató. Reméljük, a hétvégi,
Rácalmás elleni presztízscsatára több játékos fog Takács Lajos
rendelkezésére állni. Nehéz dolgunk lesz, de hazai pályán meg-
próbálunk mindent megtenni, hogy jó eredményt érjünk el riváli-
sunkkal szemben.
November 7. (vasárnap) 18 óra, simontornyai sportcsarnok:
VAX KE Sárbogárd–Rácalmás SE

1. Komárom VSE 5 4 0 1 144 111 33 8
2. Kisbér KC 5 4 0 1 133 120 13 8
3. Rácalmás SE 5 3 1 1 161 143 18 7
4. VAX KE Sárbogárd 5 2 1 2 154 117 37 5
5. Móri KSC 5 1 0 4 135 152 -17 2
6. Bicskei TC 5 0 0 5 54 138 -84 0

ÜSTÖKÖS KUPÁN VETTEK RÉSZT
AZ ÚJONC U10-ESEINK

Elsõ hivatalos mérkõzéseit játszotta U10-es csapatunk október
28-án Dunaújvárosban az Üstökös Kupán. Igen erõs mezõnybe
csöppentünk, hiszen a Budapest Honvéd, PLER, Ferencvárosi
TC csapataival kellett megmérkõznünk. Mindegyikük már leg-
alább másfél-két éve együtt edz és tanulja a kézilabdát. Ehhez ké-
pest nálunk a legtöbb gyerekkel Pordán István és Rehák Tamás
mindössze két hónapja foglalkozik. Ennek ellenére sikerült szé-
pen helytállnunk; ahogy haladtak elõre a mérkõzések, úgy lett
egyre jobb és bátrabb a játékunk. Sajnos igen foghíjas csapattal
tudtunk kiállni, hiszen többen betegek voltak, vagy éppen más
családi elfoglaltságuk is akadt az õszi szünetben. Viszont jó úton
járunk és bizonyították a fiúk, hogy van helyük a jövõben a kézi-
labdapályán!
#sbghandball

Rehák Tamás

Tornagyõzelem az Üstökös Kupán
A Simontornya KK U13-as csapata elhódította az Üstökös Kupát
is. Külön dicséretet érdemelnek a gyerekek, mert egy hét pihenõ
után, „leeresztve” vágtak neki a négymérkõzéses napnak, edzõ-
jük – Zámbó Tibor – családi ok miatt nem tudott jelen lenni, s
Pordán István egyedül vezette a csapatot.

Simontornya KK–Sárbogárd VAX 28:6
Az egyhetes pihenõ után támadásban és védekezésben is jó játék-
kal rukkolt elõ a csapat.
Góllövõk: Závodi 2, Szeip 5, Rózsa 2, Kovács Kolos 6, Kovács
Kristóf 3, Ferencz 8, Juhász 1, Orsós 1

Simontornya KK–PLER 16:13
Ezt a mérkõzést nagyon várta a csapat, hisz az ország legjobb csa-
patai közé tartozik a PLER. Kemény védekezéssel és ötletes tá-
madójátékkal sikerült nyerni. Nagyon büszkék voltunk a gyereke-
inkre, mert igazi csapatjátékkal diadalmaskodtunk.
Góllövõk: Szeip 1, Rózsa 5, Kovács Kolos 1, Ferencz 8, Kovács
Kristóf 1

Simontornya KK–XVI. ker. 24:6
Gólzáporos gyõzelem a gyengébb erõkbõl álló csapat ellen. Sok
labdaszerzés, s ebbõl lerohanásos gól. Ez jellemezte a mérkõzést.
Góllövõk: Závodi 1, Szeip 1, Rózsa 6, Kovács Kolos 5, Ferencz 6,
Kovács Kristóf 3, Juhász 1, Orsós 1

Simontornya KK–ASI 13:13
Ezen a mérkõzésen nem a játék, hanem a küzdelem jelentette a
kulcsot a pontszerzéshez. Hiába volt sokkal gyengébb az ellenfél,
de a fáradtság okozta fizikai és mentális szétesés megnehezítette
az eredményességet. Kihagyott ziccerek, potyagólok és rossz dön-
tések sora hozta össze a döntetlent. Ennek a mérkõzésnek a leg-
fõbb tanulsága az, hogy dolgozni, sokat kell dolgozni a sikerért.
Góllövõk: Szeip 3, Rózsa 4, Ferencz 6
Megbízott edzõ: Pordán István
Gratulálunk a csapatnak és az edzõnek is!

SIKK
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HA SZERDA, AKKOR ENYING ÉS KISLÁNG
A múlt hét szerda és a hétvége között volt, aki duplázott és volt, aki õszi elsõként zárta a hetet. Az ifik szerdán Kislángon, szombaton pedig hazai pályán arattak
négygólos gyõzelmet, ezzel nagy lépést tettek az õszi elsõség felé. Az U16-osok Enyingen biztosították be gyõzelmükkel a dobogó legfelsõ fokát. Hasonló cél az
U15 csapat szereplése és fontos három pont maradt itthon pénteken a villanyfényes mérkõzésen. Az U13-asok lajosi vendégszereplése pont nélküli hazatéréssel
fejezõdött be. Szombat délután a második gyõzelem megszerzésére készültek az öregfiúk, és a nõi csapat fergeteges biztatása is hozzájárult a sikerhez. A felnõt-
tek Mayer Dávid nélkül léptek pályára az Ikarus–Maroshegy ellen és nem sikerült a meglepetés.

GYÕZELEM =
ÕSZI ELSÕ HELY

ENYING U16–SÁRBOGÁRD U16 0-2
(0-2)

Enying: Kiss – Szaller, Pudelka, Tringli M., Pfuhl,
Kerti, Király, Elek Zsombor, Tringli G., Farkas, Tár-
kányi
Cserék: Molnár, Kovács, Benkõ, Nyéki
Sárbogárd: Horváth – Simon, Csõgör, Papp, Laka-
tos, Szabó, Örkényi, Németh Nagy, Hollósi, Len-
gyel, Csepregi
Cserék: Fenyvesi, Juhász, Nagy, Tóth, Baráth
Az õszi bajnoki elsõségért léptek pályára a csapa-
tok. Mindkét csapat a biztonságos védekezést vá-
lasztotta és kontrákra építve próbáltak az ellenfél
kapujára veszélyt okozni. A félidõ fele után erõsöd-
tek a vendégek rohamai és Szabó D. Z. szabadrúgá-
sát védte a hazai kapus, majd Csepregi Sz. B. került
a kapu elé, de a védelem hárítani tudott. A 38. perc-
ben Szabó D. Z. a védõtõl megszerzett labdát Papp
D.-hez passzolta, aki a védõk felett átívelt és Szabó
D. Z. a visszakapott labdát két csel után a hálóba
gurította, 0-1. Továbbra is a vendégek játéka érvé-
nyesült és a hazai szórványos támadásokat a sár-
bogárdi védelem és Horváth M. a kapuban sikerrel
hárította. A 45. percben a jobb oldalon Hollósi G. in-
dította Csepregit és a begurított labdát Papp D. a
bal alsó sarokba helyezte, 0-2. A szünet után az
Enying mezõnyfölényét nem sikerült gólra váltani,
köszönhetõen Horváth M. nagyszerû teljesítmé-
nyének. A mérkõzés hajrájában a kapura vezetett
labdát Csepregi Sz. B. a kapusba lõtte és kimaradt a
gólszerzési lehetõség. Az elsõ félidõben szerzett
kétgólos elõny kitartott a mérkõzés végéig és az
õszi elsõséget érõ gyõzelemhez.
Az utánpótlás vezetõ edzõje, ifj. Pajor László a
mérkõzésrõl: – Õszi döntõnek is beillõ mérkõzés
várt ránk Enyingen, hiszen mindkét csapat hibátlan
volt a találkozó elõtt. A meccs elején támadólag
léptek fel a hazaiak, amit sikerült hárítanunk, folya-
matosan átvettük az irányítást és nyomás alá he-
lyeztük õket a félidõ közepére. Sikerült helyzeteket
kidolgozni, amelyekbõl kettõ is góllal végzõdött. A
második félidõre szintén nagy elánnal jött ki ellen-
felünk, a középpályánk a védekezésre fektette a
hangsúlyt, azonban gyors kontrákból veszélyesek
voltunk. A helyzetek száma nagyjából kiegyenlített
volt. Örömteli a gyõzelem, hiszen nagyon koncent-
rált, odaadó játékot nyújtottunk. Gratulálok a hibát-
lan teljesítményhez és az õszi elsõ helyhez a csa-
patnak!
Jók: a Sárbogárd U16 játékosai

Tabella

1. Sárbogárd 7 7 0 0 76 7 69 21
2. Enying 7 6 0 1 67 6 61 18
3. Sárosd 6 3 1 2 25 23 2 10
4. Cece 7 2 2 3 16 31 -15 8
5. Mezõfalva 7 2 1 4 19 23 -4 7
6. Kisláng 5 2 0 3 24 26 -2 6
7. Elõszállás 5 1 0 4 11 51 -40 3
8. L. komárom 6 0 0 6 7 78 -71 0

A KISLÁNG BEÁLLT
A SORBA

KISLÁNG U19–SÁRBOGÁRD U19
1-5 (0-1)

Kisláng: Szterszky – Takács, Szántai, Vigházi, Er-
délyi, Ignácz, Molnár, Erdei, Burkus, Szabó, Papp
Cserék: Durányik, Balogh
Sárbogárd: Marosi – Lengyel, Õri, Gábris, Szabó,
Bruzsa, Varga, Tóth, Horváth, Boda, Deák
Cserék: Demeter, Kiss, Szepesi, Hollósi, Kalocsai,
Már, Sáfrány
Esélyesként érkeztek a vendégek a hétközi forduló-
ra és ennek megfelelõen kezdték a mérkõzést. A
hazaiak védekezését a 31. percben a sárbogárdi
védelem leggólerõsebb játékosa, Horváth B. szer-
zett vezetést, 0-1. A szünet után az 51. percben si-
került egyenlíteni a hazaiaknak, de ezzel el is lõtték
puskaporukat. Szabó M. egalizálta az eredményt,

1-1. A 65. percben Szabó O. ismét bizonyította gól-
erõsségét, és vezetéshez juttatta csapatát, 1-2. A
mérkõzés utolsó tíz percében a vendégek érvénye-
sítették fölényüket és a 82. percben Kalocsai R. ta-
lálatával 1-3. A 88. percben Már Z. is megtalálta
góllövõcipõjét és góljával 1-4. Az utolsó percben
Sáfrány A. Z. beállította a mérkõzés végeredmény-
ét, 1-5. Magabiztos siker és helyenként jó játék a
vendégeknél.

A TAVALYI BAJNOK SEM
KAPOTT ESÉLYT

SÁRBOGÁRD U19–
VIDEOTON BARÁTI KÖR 4-0 (0-0)

Sárbogárd: Demeter – Õri, Gábris, Bruzsa B., Kalo-
csai, Varga, Deák, Sáfrány, Lengyel, Horváth
Cserék: Marosi – Palotás, Bruzsa T., Hollósi, Sze-
pesi, Boda, Már

Az õszi bajnok U16-os csapatAz õszi bajnok U16-os csapat

A bajnokverõ U19A bajnokverõ U19
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Videoton Baráti Kör: Nagy – Fekete, Boros, Pin-
tér, Molnár, Sztankovics, Milis, Forró, Boros, Tóth,
Handler
Cserék: Juhász, Németh
Az elmúlt idény bajnoka érkezett a szombat délelõt-
ti mérkõzésre. A tabellán elfoglalt helyek alapján a
hazai csapat esélyei felülmúlták a vendégekét. Az
elsõ félidõben kiegyenlített játékot láthattak a né-
zõk. Hazai helyzetek elpuskázása volt a jellemzõ. A
szünet után a sárbogárdi fölény a 65. percben góllá
érett. Deák S. a vendégek kirúgását megszerezte,
középen indította Gábris R.-t, aki két védõ között ki-
lépett és a kapus mellett elhúzott labdát a kapuba
gurította, 1-0. A vendégek támadási kedvét a stabil
hazai védelem csírájában elfojtotta. A 72. percben
mintaszerû támadás végén ismét a nagy kedvvel
játszó Gábris R. volt eredményes. Lengyel Sz. Boda
A.-hoz továbbított, aki a bal oldalon felbukkanó
Bruzsa B.-t hozta játékba. Bruzsa B. nagyszerû
csellel tisztára játszotta magát és a berobbanó
Gábris R. elé tálalt, aki 6 m-rõl a léc alá lõtt, 0-2. Be-
indult a szekér és a 74. percben Gábris R. a köl-
csönkenyér visszajár elvét követve Bruzsa B.-t ki-
ugratta a védõk között és 16 m-rõl kapura küldött
lövése a hálóõrrõl került a kapuba, 3-0. A magabiz-
tos vezetés már elõrevetítette a mérkõzés gyõzte-
sét. A 90. percben a labda ismét a vendégek kapu-
jában, Már Z. átadását Boda A. a védõ mellett 12
m-rõl lõtte a bal felsõ sarokba, 4-0. A szünet utáni
higgadt, pontos és gólra törõ játékkal sikerült két
vállra fektetni a jó erõkbõl álló vendégeket.
A mérkõzés után a csapat Gábris Tibor és felesége,
Judit vendégszeretetét élvezte. Köszönet a kitûnõ
vendéglátásért! A gyõzelmet a házigazdáknak
ajánlották fel a fiúk.
Lajtos András edzõ a két lejátszott találkozóról: –
Remek hetet zártak a srácok az õszi szünetben. 72
órán belül sikerült két négygólos gyõzelmet arat-

nunk és továbbra is az elsõ helyen tanyázunk.
Mindkét fordulóban a tabella alsó felében elhelyez-
kedõ csapat volt az ellenfél, és bõven vonható pár-
huzam a két játéknap között. Sokáig nagyon nehe-
zen tudtuk áttörni a gátakat úgy, hogy fölényben
futballoztunk. Se kidolgozott helyzet, se lecsorgó
labda, se egy Kacsa-csõr, ami góllal végzõdött vol-
na. Amint elõnybe kerültünk, beindult a henger, ki-
szakadt a gólzsák és immár 12 játékosunk a gól-
szerzõink között a bajnokságban és ebbõl hatan
egyaránt három-három találattal. A fiataloknak
gratulálok a kislángi csereként elért góljaikhoz, a
csapatnak pedig az egységhez, ami kialakulóban
van és sokra hivatott.
Jók: Gábris R., Lengyel Sz., Deák S., illetve Forró
M. Z.

Tabella

1. Sárbogárd 10 7 3 0 29 10 19 24
2. Ikarus–M. hegy10 7 2 1 44 19 25 23
3. Gárdony-Agárd 10 6 1 3 41 26 15 19
4. Enying 9 6 1 2 28 15 13 19
5. K. nyék 10 5 1 4 39 26 13 16
6. Martonvásár 10 4 4 2 30 22 8 16
7. Velence SE 10 4 2 4 41 29 12 14
8. Ercsi 11 4 1 6 27 34 -7 13
9. Sárosd 10 3 2 5 25 20 5 11
10. Videoton B. K. 9 3 1 5 29 43 -14 10
11. Kisláng 10 3 1 6 24 40 -16 10
12. Vajta 9 2 0 7 24 36 -12 6
13. MIE 10 0 1 9 16 77 -61 1

PÉNTEK ESTI RANDEVÚ

SÁRBOGÁRD U15–
MARTONVÁSÁR U15 6-2 (1-1)

Sárbogárd: Szeder – Simon, Baráth, Csõgör, Papp,
Tóth, Mezõ, Hollósi, Lengyel
Cserék: Balogh, Juhász, Nagy, Szücs, Klán
Martonvásár: Hegedûs – Gábor, Németh, Pran-
dovszki, Szász, Horváth, Czampa, Gladics, Reg-
dony
Cserék: Majer, Kozma, Szigeti
A hazai kezdeményezések után a 13. perc vezetés-
hez juttatta a Sárbogárdot. Mezõ B. a bal oldalon
megkapott indítást lekészítette Papp D. elé, aki 14
m-rõl talált a hálóba, 1-0. A vezetés megszerzése
után kissé pontatlan és kapkodó játékot produkál-
tak a hazaiak és ezt a 15. percben a vendégek gólja
még „látványosabbá” tette. A kirúgott labdát Szász
Z. a hosszú sarokba emelte, 1-1. A szünetig nem is
változott az eredmény. A második játékrész ven-
dégtalálattal indult. A 47. percben a felezõvonalnál
lekezelt labdát Gábor Z. vezette kapu felé és 16
m-rõl kilõtte a bal alsó sarkot, 1-2. Hidegzuhany! A
talpra állás az 58. percben bekövetkezett. A jobb ol-
dalon vezetett támadás végén Csõgör D. védhetet-
len lövése kipókhálózta a jobb felsõ sarkot, 2-2.
Formás támadások és sok passzos játék a hazaiak-
nál, védekezés a vendégeknél. A 66. percben Papp
D. cselek után begurította a labdát Mezõ B.-nek, aki
közelrõl megszerezte a vezetést, 3-2. A hazaiak tá-
madási kedve nem csökkent és a 72. percben két-
gólosra növelték az elõnyüket. Juhász D. F. középre
emelt labdáját Papp D. 10 m-rõl lõtte Hegedûs T.
kapujába, 4-2. A 74. percben a sokat mozgó Mezõ
B. találatával 5-2. A lefújás elõtt még egy Klán D.
találat és kialakult a végeredmény, 6-2. Nehezen
jött lendületbe a hazai csapat, de szünet után már
nem volt kétséges a gyõzelem.
Ifj. Pajor László edzõ a látottakról: – Az élmezõnyt
üldözõ Martonvásár ellen tudtuk, hogy a jó játék
mellett kiváló mentalitásra is szükségünk lesz. Az
elsõ játékrészben a kapu elé gyakran odakerültünk,
ott azonban nem sikerült jó döntést hozni. A csa-

patban egy pillanatig nem merült fel, hogy nem tud-
juk megnyerni a mérkõzést. Ennek érdekében nagy
erõket mozgósítottunk és rendkívül lendületes,
gyors játékkal, a hajrában több gólt is szerezve tel-
jesen megérdemelten nyertük a találkozót. Gratulá-
lok a csapatnak!
Jók: Simon L. I., Mezõ B., Tóth M.

Tabella

1. Sárbogárd 8 8 0 0 67 2 65 24
2. Ercsi 8 8 0 0 62 10 52 24
3. Enying 9 8 0 1 63 19 44 24
4. Sárosd 9 6 0 3 56 29 27 18
5. M. vásár 9 6 0 3 42 25 17 18
6. Baracska 9 4 0 5 21 29 -8 12
7. Baracs 9 3 2 4 28 45 -17 11
8. LMSK 9 3 1 5 23 37 -14 10
9. Káloz 9 2 0 7 15 71 -56 6
10. Sz. battyán 9 1 1 7 20 41 -21 4
11. K. nyék 9 1 0 8 12 48 -36 3
12. Kulcs 9 1 0 8 4 57 -53 3

EZ FÁJT! NEM KICSIT,
NAGYON

IKARUS-MAROSHEGY–SÁRBOGÁRD
3-1 (0-1)

Ikarus–Maroshegy: Matócza – Békefi, Kovács D.,
Horváth, Kókány, Kovács L., Patkós, Schmuck B.,
Farkas G., Kecskés, Farkas D. L.
Cserék: Skultéti, Zelenák, Harangozó, Schmuck A.
Sárbogárd: Nyári – Kindl, Kovács, Gráczer Bá.,
Luczek, Pákozdi, Tóth, Slett, Gráczer Be., Vagyócz-
ki, Horváth I.
Cserék: Farkas, Nagy, Vajda, Horváth A., Németh
A két csapat helyezése nagyszerû mérkõzést ígért
és az idegenbeli mérleg alapján a pontszerzés sem
volt irreális elvárás a vendégek részérõl. Hazai tá-
madások és szögletek az elsõ félidõben és közben a
kontratámadások okoztak veszélyt a hazai kapura.
Horváth I. lövését bravúrral ütötte szögletre Matóc-
za D. és Kovács J. elõreívelései jelentettek munkát
a hazai védelemnek. A 33. percben a bal oldalról
Horváth I. végzett el bedobást. A kapu elé bedobott
játékszert Kovács J. szerezte meg és a kapu felé
fordulás után a jobb alsó sarokba helyezett, 0-1. A
hazaiak támadásai a szünetig eredménytelenül
végzõdtek és vendégelõnnyel vonultak pihenõre a
csapatok. A szünet után nem sikerült lassítani a ha-
zai rohamokat és a 70. percben kiegyenlített a ha-
zai csapat. A bal oldalról érkezõ beadást Kovács L.
6 m-rõl gurította a bal alsó sarokba, 1-1. Újabb per-
cek teltek Ikarus-nyomás alatt és a 80. percben a
sokadik szöglet után megszerezték a vezetést a fe-
hérváriak. Kókány jobb oldalról elvégzett szögletrú-
gására Kovács L. jó ütemben érkezett és a kapu bal
oldalába fejelte a labdát, 2-1. A 84. percben a
maroshegyi támadó átesett Kindl Z. lábán, a játék-
vezetõ a kétes szituációt szabálytalannak ítélte és a
büntetõpontra mutatott. A büntetõt Farkas G. hig-
gadtan értékesítette, 3-1. Az elsõ félidõben is töb-
bet támadó hazaiak uralták a mezõnyben a játékot.
A szünet után érvényesítették fölényüket és meg-
szerezték a gyõzelmet.
Jók: Kovács L., Matócza D., Kecskés Á., illetve
Kindl Z.
Pajor László szakmai igazgató a mérkõzés után: –
Sokáig úgy tûnt, hogy az elsõ félidõben szerzett gó-
lunk akár gyõzelmet is érhet. Az utolsó húsz perc-
ben viszont a hazai csapat mezõnyfölénye soroza-
tos hibáink után gólokká érett. Ismét nagy lehetõ-
séget szalasztottunk el.

Az ifjú JasinAz ifjú Jasin

Robi,Robi,
a nagy küzdõa nagy küzdõ

Folytatás a következõ oldalon.
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A BIZTATÁS EREJE

SÁRBOGÁRD ÖREGFIÚK–ÕSI ÖREGFIÚK 3-2 (0-1)

Sárbogárd: Deák M. – Farkas, Kiss, Kacz, Csendes, Killer, Deák G.,
Tórizs, Csizmadia, Szabó A., Derecskei
Cserék: Nedoba, Szabó Gy., Salamon, Kelemen
Õsi: Székely – Simándi, Óhegyi, Siliga, Papirovnyik, Cser, Kövér,
Vincze, Hardi, Sülyi, Vaszari
Cserék: Bíró, Bajcsi D., Bajcsi A.
A tabellán még pont nélkül álló Õsi csapata ellen a gyõzelem reményé-
ben léptek pályára a hazaiak. Meglepetésre a vendégek a 30. percben
megszerezték a vezetést. Bajcsi A. a védõ mellett eltolt labdát a léc alá
lõtte, 0-1. A Sárbogárd körülményes, pontatlan játéka nem vezetett
eredményre. A szünet után a 49. percben a védõ hibáját kihasználva
Kovács G. a kapus felett a hálóba emelte a labdát, 0-2. A gól után meg-
érkezett a nõi csapat az edzésrõl és fergeteges buzdítással biztatták a
hazaiakat. A 68. percben Kelemen B. átadását Csendes I. 18 m-rõl lõt-
te a jobb alsó sarokba, 1-2. A 75. percben Deák G. szabadrúgásból volt
eredményes és egalizálta az eredményt, 2-2. A 78. percben a jobb ol-
dalról beívelt szögletrúgás után kavarodás alakult ki a vendégek kapu-
ja elõtt és Kelemen B. közelrõl kotorta a labdát a hálóba, 3-2. A kitûnõ
hajrának és a lányok biztatásának eredménye az itthon tartott három
pont.

A MÉRKÕZÉS
KÉT FÉLIDÕBÕL ÁLL

LAJOSKOMÁROM U13–SÁRBOGÁRD U13 9-2 (3-2)

Lajoskomárom: Csonka – Hersics, Kiss, Kertész, Kovács, Schneider,
Szanyi, Drexler, Fekete
Csere: Pelády
Sárbogárd: Darvas – Dániel, Krencz, Bihary, Szalai, Pach, Sereg, Bar-
tók, Szücs
Cserék: Marosvári, Szikszai, Király
Az utolsó fordulóra halasztott mérkõzésen a hazaiaknak az elsõ félidõ-
ben volt egyenrangú ellenfele a vendégcsapat. A 2. percben Pach J.
góljára (0-1) a 15. percben Szanyi I. válaszolt, 1-1. Kovács K. a 27.
percben elõnyhöz juttatta csapatát, 2-1, és a 28. percben ismételt,
3-1. A 31. percben Sereg Z. M. találatával zárult a félidõ, 3-2. A szünet
után Kertész M. két gólja, Schneider M. találata, Hersits T. gólja,
Szanyi I. és Pelády Á. eredményessége után alakult ki a 9-2-es hazai
gyõzelem.

A HÉTVÉGE SPORTMÛSORA

2021. november 5. (péntek)

13.30 óra: Enying U15–Sárbogárd U15 (Enying)

2021. november 6. (szombat)

10.00 óra: Ercsi Kinizsi U19–Sárbogárd U19 (Ercsi)
13.30 óra: Sárbogárd–Tordas R-KORD (Sárszentmiklós)
13.30 óra: Polgárdi Öregfiúk–Sárbogárd Öregfiúk (Polgárdi)

2021. november 7. (vasárnap)

13.30 óra: Sárbogárd N–Baracs N (Sárbogárd)
A Sárbogárd SE köszönetét fejezi ki Szõnyegi József kertésznek a mû-
füves pályához biztosított facsemetékért.
Szurkoljunk együtt csapatainknak!
Hajrá Sárbogárd!

Szántó Gáspár

Tibi a dobogón

A Litvánia fõvárosában, Vilniusban október végén rendezett fekvenyo-
mó-világbajnokságon Masters III kategóriában egyedüli magyarként
bronzérmet nyert Horváth Tibor, a sárbogárdi DELTA Testépítõ Klub
vezetõje 130 kilóval. Saját bevallása szerint ez magához képest kicsit
gyengébb teljesítmény, melynek oka egy vállsérülés. Mindenesetre Tibit
nem olyan fából faragták, hogy ez kedvét szegje; már készül a következõ,
még nagyobb megmérettetésre, a Kanadában egy év múlva lebonyolítás-
ra kerülõ erõemelésre.
Gratulálunk és további szép sikereket kívánunk!

HKV
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KIEMELT
APRÓHIRDETÉSEK

VESZÉLYES FÁK
KIVÁGÁSA

06 20 437 4869

KUTYAKOZMETIKA
az állatkórházban,

Sárbogárdon.
+36 30 213 7495

EGY KIS SZÜNET, MAJD ÚJABB CSAPADÉK JÖN
Csütörtökön sokfelé számíthatunk esõre, záporra, helyenként pedig zivatarok is kialakulhatnak. Délutánra a csapadék súlypontja a keleti, délkeleti országrész-
re helyezõdik. Az élénk, erõs, néhol viharos, délies szélben 14 és 23 fok közé melegszik a levegõ, délkeleten lehet a legmelegebb.

Pénteken elsõsorban a Tiszántúlon és délen számíthatunk még további esõre, záporokra. Nyugaton, északnyugaton viszont több órára is kisüthet a nap. Több-
felé élénk, néhol erõs lehet az északi-északnyugati szél. Napközben 9-14 fokot mérhetünk.

Szombaton még kevesebb, vasárnap már több helyen indulhat párásan, ködösen a nap, viszont napközben az ország nagy részén sok napsütésre, kevés felhõ-
re van kilátás, de vasárnap lehetnek tartósabban párás, ködös körzetek. Szombaton helyenként még élénk lehet az északi-északnyugati szél. Délutánonként
9-14 fokra van kilátás.

Forrás: idokep.hu
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A MAGYARMET Finomöntöde Kft.

SÁRBOGÁRDI TELEPHELYÉRE KERES

ÖNTÖDEI
OPERÁTORT

Fõbb feladatok, munkák:
– öntvénymegmunkálás

(csiszolás, egyengetés, javítás, tisztítás)

– munkavédelmi szabályok betartása

– felettes utasításainak betartása

– munkaterület tisztán tartása

Az álláshoz tartozó elvárások:
– általános iskolai végzettség

– alapfokú számítógép ismeret

– fizikai terhelhetõség

– megbízhatóság, pontosság

– önálló és precíz munkavégzés

– gépkezelésben szerzett tapasztalat

– gyártásban szerzett gyakorlat

Az állás betöltéséhez elõnyt jelent:
– emelõgép kezelõ vagy targoncavezetõ bizonyítvány

– szakmunkás végzettség

– fémipari területen szerzett gyakorlat

Amit kínálunk:
– Versenyképes jövedelem

– Azonnali munkakezdés

– Hosszú távú, biztos munkalehetõség egy nemzetközileg

elismert vállalatnál

– Kulturált munkakörnyezet, változatos feladatok

– Cafeteria 15.000 Ft/hó

– Munkaruha

Munkavégzés helye:

7003 Sárbogárd, Külterület 0792/3 hrsz.

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal
hr@magyarmet.hu e-mail-címen

vagy telefonon a 06 (22) 566 321-es és a
06 (22) 566 392-es számokon lehet.


